

栾川县秋扒乡雁坎村发挥生态优势,探索开展林麝特色养殖实现增收

深山养林麝 闻香能致富

清明时节,山峦环抱的栾川县秋扒乡雁坎村天气渐暖。在该村金辉鹿业养殖有限公司,40只林麝奔跑、跳跃,累了就吃点可口的树叶。刚刚安家不久的它们,在这里适应良好。

“这些小家伙可金贵着呢!”雁坎村党支部书记、村委会主任郑金生说,林麝别名獐子、香子等,是国家一级保护动物。麝香就是成熟雄性林麝香囊中的干燥分泌物,不仅是名贵的中药材,也是一种高级香料,素有“软黄金”之称,目前1克售价约500元。

郑金生说,雁坎村地处山区,近年来,他一直思考如何因地制宜发展产业。经过考察,他发现林麝养殖在陕西等地已经逐渐产业化,能不能在家乡养林麝呢?

“林麝生性胆小,对饲养环境要求较高,场地应位于环境安静、林草茂盛、海拔超过1000米的山坡上,我们村的环境完全符合。”郑金生说,去年1月外出考察,5月他就着手注册公司、申请相关驯养繁殖许可证、建设养殖场,同时组织群众上山采摘林麝喜欢吃的树叶。

搞养殖想赚钱,必须掌握核心技术。去年10月,郑金生在陕西宝鸡订购40只林麝后,一行人就留在当地的养殖场跟班学习近4个月。“食物配比、常见疾病应对、幼崽繁育等技术,我们的饲养员都得学到手。”郑金生说。

在养殖基地内,63岁的饲养员崔留全正在机器前为林麝准备早餐,胡萝

落实151工作举措 全面推进乡村振兴



给林麝喂食

卜、南瓜、白萝卜、树叶,小家伙们爱吃的一应俱全。拎着切好片的食物,他小心翼翼地走进圈舍,仔细观察食盆、水盆以及林麝们的粪便。

“能吃能拉,最近在这过得不错。”崔留全一只一只挨个查看。在这里,每只林麝都有自己的独立房间,室内还有一张离地约50厘米的木床,室外则是露

天运动场地,方便林麝活动。他说:“今年1月这40只林麝刚到这儿的时候,其中1只出现强烈的应激反应,十来天不吃不喝,揪心得我也跟着吃不下饭。”

出现这种情况,不能盲目用药,除喂食时间外,饲养员只能偷偷在外观察,好在这只林麝精神状态一直不错,慢慢恢复了过来。崔留全说:“看见它



萌萌的林麝

第一次开始吃东西的时候,可把我高兴坏了。”

郑金生介绍,这40只林麝马上就满1岁,即将成年。成年雄性林麝每只每年可采收麝香15至20克。“母麝更金贵,它们在怀孕哺乳期,我们还会准备豆浆、红糖等加餐。目前雌性幼崽每只5万元、雄性幼崽每只3万元。”

“我们与北京、上海等地药企建立了合作关系,麝香根本不愁销售。”郑金生说,下一步,公司将进一步扩大养殖规模,带动更多群众参与进来,逐步建立起林麝养殖、活体销售以及麝香采集、提纯、深加工等全产业链,更好带动群众“闻香”致富。

洛报融媒记者 郭鹏飞/文 张光辉/图

加强青少年爱国主义教育 扣好人生第一粒扣子

我市举行清明祭英烈活动



洛报融媒记者 李雅君 摄

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 耿若源)昨日,“缅怀革命先烈 赓续红色血脉”2024清明祭英烈活动在洛阳市烈士陵园举办。来自全市的少先队员、团员青年代表,以及市直相关单位党员代表等700余人共同祭扫烈士墓,缅怀革命英烈。(如图)

现场,大家整齐列队,庄严肃穆,怀着对革命先烈的崇高敬意献上鲜花,并瞻仰纪念碑。少先队员代表现场讲述英烈故事,带领大家共同学习先烈事迹。祭扫活动结束后,大家纷纷走进烈士纪念馆内参观,在一件件实物与一张张照片中感受战火纷飞、硝烟四起的年代,接受心灵洗礼和思想教育,立志传承红色基因、赓续红色血脉。

此次活动由团市委、市教育局、市退役军人事务局、市城市管理局、市少工委联合举办。



绘画祭英烈 文明过清明

昨日,涧西区长安路街道华山路社区开展“文明祭先烈 永怀感恩心”新时代文明实践志愿服务活动,志愿者引导辖区青少年以绘画形式祭奠革命英烈,以实际行动践行文明祭扫,进一步推动移风易俗。

洛报融媒记者 刘嘉仪 通讯员 贺凌露 摄

我市公布第一季度重大劳动保障违法行为和拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单

两家企业被通报 当事人多方受限

本报讯(洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 李帆 汪嘉伟)近日,市人社局根据有关规定,向社会公布2024年第一季度重大劳动保障违法行为和拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单。

定期向社会公布失信联合惩戒对象名单,是人社部门加大对重大劳动保障违法行为惩戒力度,强化社会舆论监督作用,维护劳动者合法权益,构建和谐稳定劳动关系的有力举措。被列入失信联合惩戒名单的当事人,在招投标、融资贷款、市场准入、交通出行等方面将受到限制。

此次公布的案件为——

- 洛阳市根泰建筑工程有限公司拖欠劳动报酬案
违法主体:洛阳市根泰建筑工程有限公司
法定代表人:樊军章
- 河南和讯建设工程有限公司拖欠劳动报酬案
违法主体:河南和讯建设工程有限公司
法定代表人:李廷召



扫码查看具体案情

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1178508>



缅怀先烈



认真工作



刻苦钻研



讨论交流

徐侠剑 重大装备的研发者

“人类使用工具的历史是一个持续创新、适应和发展的过程,而我参与设计的工具,都有点‘大’。”近日,记者在中信重工见到徐侠剑后,他这样说道。

徐侠剑是洛阳市“技术创新标兵”,2011年大学毕业后便来到洛阳,在中信重工矿研院从事重大装备的研发工作。

“工业设计在于持续学习与创新融合。”徐侠剑介绍,为此,他往返于设计院与车间,与工友们密切交流,致力于将设计智慧转化为实际应用成果,“每一环节都需严谨对待,方能锻造出国之重器。”

技术的积累与沉淀离不开一代代建设者的薪火相传。“曾经,有焦裕禄等无数建设者来到洛阳挥洒汗水,时光流逝,我们的企业也从一个老厂矿变为一个具备全流程设计和制造体系的现代化强企,续写着洛阳工业的辉煌篇章。”徐侠剑骄傲地说。

如今,当“蛟龙”深潜海底、“神舟”翱翔天际

之时,都彰显着洛阳的创新高度。徐侠剑表示:“近年来,洛阳把强化创新驱动作为现代化洛阳建设的战略抉择,作为新时代进程中的亲历者,我深感自豪并将继续前行,为洛阳的工业建设贡献自己的力量!”

洛报融媒记者 董格非 实习生 李志文 摄



扫码观看相关视频



洛阳市人才集团协办

警惕以投资养老产业为名的非法集资陷阱

近年来,一些不法分子打着投资养老产业可获高额回报或“免费养老”的幌子,向老年人收取会员费、床位费,或采用欺诈骗销“保健品”等手段,实施侵害老年人合法权益的非法集资、传销等违法犯罪,给老年人造成严重财产损失和精神损失。

●案例

几年前,曹某铭设立江苏爱晚投资股份有限公司等公司(以下简称“爱晚系”公司),未经依法批准,以提供居家养老服务、进行艺术品投资等“老龄产业”为幌子,由组建的负责集资的团队向有养老服务需求的不特定社会公众特别是老年人进行虚假宣传,夸大经营规模、投资价值,并许诺给付年化收益率为8%—36%的高额回报。

为了诱骗老年人参与投资,“爱晚

系”公司集资团队成员采取了一系列手段,如免费发放鸡蛋、米、油等生活用品;吸引养老群体参加公司活动,向老年人宣讲老龄健康、老龄金融、老龄文化等公司六大老龄板块,夸大宣传养老产业前景、规模;利用极少数集资款设立根本不具养老条件的养老社区,打造居家服务项目等,组织老年人参观、试住;邀请影视明星广告代言,等等。骗取宣传对象的信任后,“爱晚系”公司通过与其签订“居家服务合同”“艺术品交易合同”等方式收取集资款。

至2018年4月,“爱晚系”公司累计向11万余人吸收资金132.07亿余元。

曹某铭将集资款主要用于支付集资参与人的本息,支付高额薪酬、奖金及销售团队薪酬,提成,个人支配使用、挥霍消费等,少部分用于对外投资。2018年5月,曹某铭因担心资金链断裂,大量转移、隐匿资产,销毁、掩藏证据后逃往国外。案发时,给集资参与人造成本金损失46.98亿余元。

2019年11月26日,江苏省南京市中级人民法院以集资诈骗罪判处曹某铭无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审判决后,曹某铭上诉,2020年6月12日,江苏省高级人民法院裁定驳回上诉,维持原判。



●分析

市处非办工作人员说,没有取得相关金融业务许可,以入股、投资、预定等名义许诺还本付息或者给付其他投资回报,向不特定社会公众公开吸收资金的,就是非法集资。

●提醒

市处非办工作人员提醒广大老年朋友们,在投资养老产业时注意辨识合法融资与非法集资,依法理性开展金融投资活动。社会公众投资养老产业时,要根据企业经营状况、宣传项目是否真实存在、是否许诺回报或分红、许诺的回报或分红是否超出合理范围、是否具有给付所承诺回报的盈利能力等方面,分辨融资活动是否属于吸收公众存款行为甚至诈骗行为。洛报融媒记者 王若馨



开展消防安全检查演练 增强商场抵御火灾能力

日前,市消防救援支队走进中州万达等商场,开展消防安全检查、消防安全知识培训及疏散演练活动,增强商业综合体抵御火灾能力。

洛报融媒记者 魏巍 通讯员 王倩 摄

